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Universitatea Bergische din Wuppertal, IDPF, Gaußstr. 20, 42119 Wuppertal

Înscriere
Dacă doriți să participați, vă rugăm să vă înscrieți până 
la 24 februarie 2026 folosind
codul QR de mai jos sau
linkul următor:

Link: https://uni-w.de/msges

Important:
Înscrierea nu înseamnă că participați cu 

siguranță!
După expirarea termenului de înscriere, 

vom alcătui consiliul cetățenesc din toate 
înscrierile primite și vă vom contacta din 

nou.

La înscriere, veți completa un scurt chestionar cu date personale. Avem nevoie de aceste date pentru a 

organiza procesul de înscriere și pentru a genera o componență a participanților care să se apropie cât mai 

mult de media populației totale din Frechen.

Despre ce este vorba?
50 de locuitori din Frechen, aleși la întâmplare, vor discuta împreună întrebări privind viitorul producției de 

energie și vor elabora măsuri și propuneri privind modul în care cetățenii pot fi implicați în schimbările din 

fostele regiuni carbonifere prin proiecte de energie cetățenească. În acest proces, ei vor contribui cu 

experiențele și perspectivele lor personale. Termenul „energie cetățenească” se referă la proiecte în care 

cetățenii sunt proprietarii instalațiilor de energie durabilă sau participă activ la producția și/sau utilizarea 
acestora.

Cum se desfășoară procesul?
Dacă decideți să participați și primiți confirmarea finală din partea noastră, vă veți întâlni timp de trei zile 

consecutive (în fiecare zi între orele 09:30 și 17:30) împreună cu alte 49 de persoane la primăria din 

Frechen. Veți asista la prezentări susținute de experți și veți discuta în grupuri mici despre aspecte 

concrete legate de energia cetățenească. Împreună veți elabora propuneri care vor fi consemnate la final 

într-un raport cetățenesc.

https://uni-w.de/msges
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De ce ați fost ales tocmai dumneavoastră?
Consiliul cetățenesc trebuie să reprezinte în mod deliberat un eșantion aleatoriu al populației din Frechen. Din acest 

motiv, orașul Frechen a selectat în mod aleatoriu, prin tragere la sorți, persoane cu vârsta de peste 16 ani din registrul 

de evidență a populației și le-a trimis o scrisoare. Dumneavoastră sunteți una dintre aceste persoane.

Care sunt condițiile de participare?
Odată cu primirea acestei invitații, ați îndeplinit toate condițiile – ați fost selectat prin tragere la sorți! Nu există alte 

condiții. Pentru a participa, nu aveți nevoie de cunoștințe prealabile despre temele Consiliului cetățenesc. Nu trebuie 

să vă informați în prealabil sau să vă pregătiți în alt mod. Ne interesează punctul dvs. de vedere personal și 

experiența dvs. din viața de zi cu zi în Frechen și împrejurimi. Toate informațiile necesare vă vor fi furnizate dvs. și 

celorlalți participanți în timpul evenimentului. Vă rugăm să rețineți că această invitație este valabilă numai pentru dvs. 

personal și nu poate fi transferată altor persoane.

De la cine provine această invitație?
Suntem Institutul pentru Cercetarea Democrației și Participării (IDPF) al Universității Bergische din Wuppertal. IDPF 

există din 1975 și are o experiență îndelungată în organizarea, realizarea, analizarea și evaluarea științifică a 

formatelor de participare cetățenească, precum Consiliul cetățenesc din Frechen. În prezent, împreună cu Institutul 

Wuppertal pentru Climă, Mediu și Energie (Institutul Wuppertal), Institutul pentru Cercetare Economică Ecologică 

(IÖW) și Institutul de Cercetare pentru Sustenabilitate (RIFS), derulăm proiectul de cercetare „BE:ST – Energie 

cetățenească: consolidarea structurilor și participarea”. În acest context are loc Consiliul cetățenesc din Frechen.1  În 

cadrul evenimentului, vă vom oferi informații despre rezultatele cercetărilor noastre de până acum, pe care dorim să le 

completăm cu perspectiva populației din Frechen prin intermediul consiliului cetățenesc. Ne-ar face mare plăcere să 

ne sprijiniți participând la acest eveniment!

Ce se întâmplă cu rezultatele?
Măsurile și recomandările elaborate în comun vor fi incluse în proiectul de cercetare
„BE:ST”. Acestea vor fi introduse ca opinii ale cetățenilor în rețelele de cercetare în domeniul energiei ale Ministerului 

Federal al Economiei (BMWE)2.

De ce tocmai Frechen?
Frechen a fost selectat pentru proiectul de cercetare „BE:ST” ca municipalitate pentru organizarea consiliului 
cetățenesc și reprezintă numeroasele orașe și comune din regiunile aflate în proces de transformare structurală, cum 

ar fi bazinul renan. Domnul Kai Uwe Tietz, primarul orașului Frechen, este patronul consiliului cetățenesc. Evenimentul 

este însoțit și susținut de orașul Frechen. Rezultatele se adresează însă în mod expres nivelului federal și nu orașului 

Frechen în sine.

1  Pentru mai multe informații despre IDPF și proiectul de cercetare BE:ST, consultați: https://idpf.uni-wuppertal.de
2  Mai multe informații despre rețelele de cercetare găsiți aici: https://www.forschungsnetzwerke-
energie.de/forschungsnetzwerke-energie
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Mi-ar plăcea să particip, dar...
Consiliul cetățenesc din Frechen se va întruni timp de trei zile consecutive, de miercuri până vineri (22-24 
aprilie 2026). Acest lucru reprezintă o provocare pentru mulți dintre voi, dacă aveți alte obligații în această 

perioadă și, de exemplu, trebuie să mergeți la muncă. Cu toate acestea, ne-ar plăcea să participați! Din 

acest motiv, aveți posibilitatea de a solicita concediu de studii pentru eveniment, în conformitate cu Legea 

privind formarea continuă a angajaților (AWbG NRW), și astfel să fiți eliberați de la muncă de către 

angajatorul dumneavoastră. Astfel, nu va trebui să vă luați zile de concediu din cele normale și nici să 

renunțați la o parte din salariu. Dacă există alte motive care vă împiedică să participați, nu ezitați să ne 

contactați! Vom încerca să găsim împreună o soluție.

Participarea implică costuri pentru mine?
Nu, nu veți avea niciun cost. În timpul evenimentului, vi se vor oferi gustări gratuite în pauze. La sfârșitul 

Consiliului cetățenesc, fiecare participant va primi o indemnizație forfetară de 100 de euro. Nu este necesar 

să prezentați chitanțe sau documente similare. Cu toate acestea, pentru plata indemnizației avem nevoie 

de datele dvs. de contact, care trebuie prezentate administrației universității. Datele dumneavoastră nu vor 

fi transmise către terți. În plus, la sfârșitul evenimentului, vom organiza o tombolă între toți participanții, cu 

un total de opt vouchere BestChoice în valoare de șase vouchere de 50 de euro și două vouchere de 100 

de euro. Dacă participați și câștigați, veți primi voucherul în plus față de indemnizația de cheltuieli.

Particularități
Pe lângă prezentările susținute de experți, în cadrul consiliului cetățenesc aveți și posibilitatea de a utiliza 

un sistem inovator de expertiză în domeniul IA pentru a vă informa cu privire la temele abordate. Acest 
instrument a fost dezvoltat special de Universitatea din Wuppertal și adaptat nevoilor consiliului cetățenesc. 

În calitate de participanți la eveniment, veți testa sistemul de IA și ne veți oferi feedback cu privire la 

utilizarea acestuia. Astfel, veți contribui la promovarea cercetării universitare în acest domeniu.

Informații importante privind concediul de studii
Puteți solicita concediu de studii pentru eveniment în conformitate cu AWbG NRW. Astfel, veți fi eliberat de 

la locul de muncă pe durata Consiliului cetățenesc, fără a vi se reduce zilele de concediu sau o parte din 

salariu. Pentru a obține concediu de studii, trebuie să depuneți cererea la angajatorul dumneavoastră cu 
cel puțin 6 săptămâni înainte de eveniment. Acest termen poate fi respectat începând cu confirmarea 

finală din partea noastră la începutul lunii martie, iar dumneavoastră veți primi documentele necesare de la 

noi. Cu toate acestea, ar fi avantajos să informați angajatorul dumneavoastră încă de pe acum că doriți să

solicitaÈ›i concediu de studii Ã®n cazul unei confirmÄƒri finale. 
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Protecția datelor
Prin înscrierea dumneavoastră, sunteți de acord ca noi să stocăm și să prelucrăm datele dumneavoastră în 
scopul Consiliului cetățenesc și să vă contactăm pentru procesul de înscriere și desfășurarea evenimentului. 
La finalizarea proiectului, datele dumneavoastră vor fi șterse, cu excepția cazului în care ne dați acordul 
expres în timpul evenimentului să vă contactăm pentru cercetări suplimentare.

Întrebări / Contact
Dacă aveți întrebări suplimentare despre Consiliul cetățenesc în sine sau despre participarea 
dumneavoastră, nu ezitați să ne contactați!

Persoană de contact: 
Kyra Erfkamp
Telefon: 0202 / 439 4793
E-mail:erfkamp@uni-
wuppertal.de

Date cheie ale 

Consiliului cetățenesc:

22 - 24 aprilie 2026 
09:30 - 17:30  
Primăria Frechen

Informații suplimentare:

https://uni-w.de/au3p8

mailto:erfkamp@uni-wuppertal.de
https://uni-w.de/au3p8



